



对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明

逆风而行 不惧风雨 无锡公安安全警动员迎战台风“烟花”

受今年第6号台风“烟花”的影响,自7月25日上午起,无锡市内开始出现狂风骤雨。面对恶劣天气带来的安全隐患,无锡公安安全警动员,严阵以待,全力保护广大人民群众的生命、财产安全,他们与风斗、与雨争,谱写了一曲曲高亢、激越的“战台风”之歌,上演了一出出警民鱼水情深的感人场景。



走访排查,守护在百姓平安的最前沿

“华阿姨,台风要来了,注意做好防洪措施,防止雨水倒灌。”新吴公安分局站前派出所社区民警伊益平一边说着,一边用水泥袋在华阿姨的门前堆上防洪屏障。前几天,伊益平看到台风“烟花”的预警,便立即到社区走访、排查,提前做好抗台防汛的准备。

“师傅,不要再往前开了,在最近的锚地停靠,等待台风过境。”7月24日,水上分局南門派出所协助海事部门做好船民的停航工作,并深入涉水单位、水利枢纽等重点部位排摸安全隐患。

“这里住得比工棚安全多了!”为避免台风造成的人员损失,锡山公安分局安镇派出所主动作为,积极配合街道相关部门全力做好群众转移工作,陆续将辖区近5000名外地务工人员

人员转移到两个临时安置点,并安排精干警力,确保被安置群众的安全和日常生活秩序。

7月24日,交警支队对易积水路段进行研判分析,通过各大新闻媒体发出预警,同时,他们加大实时路况和天气变化的播报力度和频率,随时发布交通安全预警提示,宣传大风降雨天气出行安全技巧,提醒市民群众安全出行。

冒着台风天,无锡公安为民服务的热情不减。7月26日,滨湖公安分局蠡园开发区派出所教导员朱敏勇直奔江南大学附属医院,将补办的身份证送到辖区居民戴老伯手中。近期戴老伯因喉部手术住院,急需身份证,派出所获悉这一情况后,为其开启绿色通道,解决了戴老伯身份证丢失的一大难事。



连续奋战,冲锋在救助帮扶的主战场

“我被困在家里了……”“树倒下来砸到了我的车……”“我的小孩受伤了,需要紧急送医……”7月25日,110接警台不断接到群众的求助电话。为做好台风的防范工作,两级情指中心发挥警务核心中枢作用,统筹组织力量调度、装备调用、资源调集,确保指令畅通、调度及时、指挥有力、处置高效,确保将灾害损失减至最低程度。

上午11点,家住江阴峭岐的李女士家屋顶上的太阳能热水器被一阵狂风卷起,重重地摔在屋顶的边缘,随时都有砸下来的危险,于是便报警求助。面对狂风暴雨,峭岐派出所民警毫不畏惧,手脚齐

用,小心翼翼地滑上且青苔满布的楼顶前进,慢慢来到了热水器旁边,和物业工作人员一起,用工具将其重新固定好。李女士一家也为其捏了一把汗,紧紧握住民警的双手连声道谢。

“一辆从淮安开往无锡的出租车上需要紧急送医的病人,请立即处置!”下午3点30分,交警支队梁溪大队执勤民警接指挥室通知,无锡出租车爱心车队急需将一名淮安来锡病人送往手外科医院。民警快速反应,迅速对接,与时间赛跑,顶着狂风暴雨,用警用摩托车开道,为伤者赢得了宝贵救治时间。(孙超)



坚守岗位,奋战在排堵保畅第一线

走在宜兴的街头,细心的群众会发现,路边的树上系着一条条神秘彩带。“我们用彩带、彩旗、反光条等在易积水路段的下水口旁做上明显标记,方便雨后积水时对下水口进行疏通,加快排水速度。”宜兴市公安局十里牌派出所所长夏列介绍,为了做好迎战“烟花”的准备,他组织所里民警、辅警在辖区开展走访,在排水口附近的树上系上红绳,不仅能提醒群众注意绕行,为群众出行安全提供保障。

7月25日11时许,锡山公安分局门楼警务工作站接群众求助,其向

河南捐赠的救援物资,因暴雨给装车工作带来困难。值班民警迅速处置,将车辆引导至锡虞路兴塘大桥,与群众在桥洞下合力完成救援物资的装车。

7月25日下午,江阴华士镇某小区内,交织的电线不堪狂风暴雨的摧残,悬挂在马路中央;3米高的石榴树被连根吹倒……为防止电线掉落、树木倒下造成交通事故,江阴市公安局华士派出所民警迅速在周边拉起了警戒带,有序疏导附近行人,车辆绕行,以手锯刀砍、肩扛手抬,顶着狂风暴雨清理倒树。附近居民看到这一幕,向民警竖起了大拇指。



警讯

江阴公安建设警史馆 打造红色教育基地

今年6月,江阴市公安局警史馆建成启用,江阴公安广泛学习借鉴,积极走访退休同志,广泛收集具有保存价值和纪念意义的陈列物品,整个警史馆分为五个区域,通过突出亮点功能打造,增强普通民警参与感、代入感,让每个民警在警史馆找到自己,努力将其打造成民警思想培育基地、荣誉教育基地和警营开放基地,不断书写新时代江阴公安发展新篇章。

交警支队组织开展 辅警体能测试

近日,市公安局交警支队严格按照《全国公安民警综合体能练兵手册(试行)》和纪律要求,组织全体辅警开展体能测试,重点测试2000米、立定跳远、俯卧撑等项目体能达标情况。测试期间,全体参测人员精神饱满,认真应试,成绩良好。

各级公安机关 组织开展集中观影活动

近日,锡山、新吴、经开公安分局分别开展集中观影活动。通过观看党史教育主题电影,教育引导全体民警学习传承好八连精神,清正廉洁,刚正不阿,激励大家知党史、感党恩、听党话、跟党走,进一步坚定理想信念,厚植爱国情怀,不断增强定力、挖潜力、增动力、激活力,从榜样身上汲取奋斗力量,积极作为,为实现社会稳定和长治久安贡献力量。

滨湖公安 做好夏季从优待警工作

为确保民警夏季高温期间身心健康,始终能以饱满的精神状态投入到紧张高效的工作中,近日,滨湖公安分局大力宣传防暑降温、防病保健知识,增强民警防暑意识,并对硬件设施进行全面检修,同时,向一线民警分发夏令用品,包括防暑降温药品、小风扇、藿香正气合剂等用品,给民警提供有力的保障,进一步增强队伍凝聚力和战斗力。

道路交通指数

★市区高峰最拥堵路段
中山路 人民路
★高架高峰最拥堵路段
景云立交 景濠立交
★机动车违法最多的行为
违法停车 违反交通信号灯指示通行
★非机动车违法最多行为
逆向行驶 不按规定车道行驶

交通点评:上周,全市各条道路及高速公路通行正常。早高峰期间,江海高架(学前东路至广南路段)、人民东路(解放东路至亭子桥段)、学前东路由西往东(塘南路至槐古桥段)、金城高架由东往西(金城立交至景濠立交段)车辆较多;晚高峰期间,通扬路由南往北(太湖大道至淘沙桥段)、机场高架由南往北(广南立交至高浪立交段)、贡湖大道由南往北(金城路至金石路段)车多缓行。施工方面,近期,梁溪大桥东堍至迎龙路路口有施工,占据两条车道,对进出城方向通行均有较大影响。施工将持续至8月7日,建议有条件的车辆提前避开拥堵路段行驶。

榜单数据统计时间为2021年7月19日至7月25日。

通讯网络诈骗一周警情

★发案趋势
立案86起,同比下降2.3%
★抓获犯罪嫌疑人
22人
★人工提醒
7024条
★成功劝防
成功劝防3起
★成功止付
成功止付748笔,止付金额1077.8万元

警惕以“暑假工”为由 实施的诈骗

暑期来临,许多在校大学生希望给自己找一份暑期兼职,增添社会阅历和社会经验。但目前社会上暑假工的招聘环境参差不齐,一些不法分子往往以操作简单、空间灵活、赚钱便利等为幌子,一步步诱导当事人走进种种“陷阱”,骗取钱财。

典型案例

7月1日,无锡市民张女士在网上看见网上招聘暑期兼职工,张女士根据对方指示操作,先后转账被骗1.4万余元。

6月28日,镇江市民刘先生在网页上看到一则招聘暑期工的广告,便添加对方微信。对方让其先充值本金后返还本金和佣金,后发现被骗,损失共计6400元。

6月15日,苏州市民姜女士报警称,其下载某兼职APP,看到上面在招业务员便与对方取得联系,后按照对方指示操作,通过支付宝转账给对方2363元,后发现被骗。

案例分析

该类诈骗案件高发于暑假期间,不法分子先是通过网络社交平台、网上招聘媒介,广泛散布招聘暑期兼职的虚假广告,利用暑期大学生急于求职、缺乏社会经验等特点,以日结、高薪等为幌子,诱惑受害人根据其提示进行刷单、点赞等操作,进而骗取受害人钱财。

警方提醒

天上不会掉馅饼。广大网民看到“刷单”“刷信誉”“刷信用”的网络兼职广告时要提高警惕,不要被蝇头小利所迷惑,犯罪嫌疑人正是通过前几单返还本金并支付佣金来骗取信任的。发现被骗后,要在第一时间报警,并及时提供对方的电话号码、QQ、微信和淘宝等信息,为破案提供线索。网络诈骗手段多样,需警惕。多存戒心,不贪小利,是根本!

榜单数据统计时间为2021年7月19日至7月25日。